ЕЛЕКТРИЧНИЙ СТРУМ В РІЗНИХ СЕРЕДОВИЩАХ

 9.1 н. Питомий опір металів ... 
А.... не залежить від температури. 
Б.... зростає із збільшенням температури.

В.... убуває із зростанням температури обернено пропорційно до температури. 
Г.... убуває із зростанням температури обернено пропорційно до квадрата температури. 
9.2н. Яке співвідношення є математичним записом першого закону Фарадея для електролізу?
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9.3н. Електропровідність в газах здійснюється в основному за рахунок ...

А.... молекул газів. 
Б.... негативних іонів.

В.... електронів і іонів. 
Г.... протонів.
9.4н. При малих напругах струм в газах може існувати за рахунок ...

А.... ударної іонізації. 
Б.... хаотичного руху молекул газу.

В.... рекомбінації молекул газу. 
Г. ... дії іонізатора.
9.5н. Термоелектронна емісія — це явище, при якому ...

А. ... вільні електрони вилітають з поверхні провідника. 
Б. ... протони вилітають з поверхні провідника.

B. ... молекули вилітають з поверхні провідника.

Г. ... провідник заряджає, поглинаючи заряджені частинки з навколишнього середовища. 
9.6н. Блискавка є прикладом ...

А.... тліючого розряду. 
Б.... коронного розряду.

В.... іскрового розряду. 
Г. ... термоелектронної емісії.
9.7с. Питомий опір електролітів зменшується із зростанням температури, оскільки ...

А.... змінюється густина речовини.

Б.... збільшується кількість іонів за рахунок дисоціації молекул електроліту.

В.... зменшується середня квадратична швидкість руху молекул.

Г. ... зменшується кількість іонів за рахунок рекомбінації. 
9.8с. Другий закон Фарадея встановлює взаємозв'язок між ...

А.... масою речовини, що виділилася на електродах, і зарядом.

Б.... електрохімічним еквівалентом речовини і його мольною масою.

В.... силою струму, який протікає через електролітичну ванну, і напругою на ванні.

Г. ... кількістю молекул, які дисоціювали, і масою речовини, що виділилася на електродах.
 9.9с. При срібленні виробу за 2 години на катоді виділилося 4 г срібло. Визначте силу струму при срібленні.

А. Приблизно 300 мА.             Б. Приблизно 400 мА.

B. Приблизно 500 мА.             Г. Приблизно 600 мА.
9.10с. За який час при електролізі води виділяється 30 г кисню, якщо сила струму дорівнює 2 А?

А. Від 15 до 25 годин.          Б. Від 30 до 40 годин.

B. Від 45 до 55 годин.          Г. Від 60 до 70 годин.
9.11с. Визначте електрохімічний еквівалент свинцю, якщо за 5 год електролізу при силі струму   5 А на катоді виділилося 97 г свинцю.

А. Приблизно 1·10-6 кг/Кл.               Б. Приблизно 2·10-6 кг/Кл.

B. Приблизно 3·10-6 кг/Кл.               Г. Приблизно 4 ·10-6 кг/Кл.
9.12с. Питомий опір напівпровідників зменшується із зростанням температури, оскільки ...

А. ... збільшується кількість вільних електронів і дірок. 
Б. ... зменшується кількість вільних електронів.

B. ... швидше йде процес рекомбінації вільних електронів і дірок. 
Г. ... збільшується густина напівпровідника.
9.13с. В основі роботи фоторезистора лежить залежність опору напівпровідника від ...

А. ... тиск. 
В. ... концентрації газу в навколишньому середовищі.

Б. ... температури. 
Г. .... інтенсивності падаючого світла.
9.14с. Донорні  домішки в напівпровіднику n - типу ...
А. ... збільшують кількість дірок.

Б. ... збільшують кількість вільних електронів.

B. ... повідомляють напівпровіднику позитивний заряд. 
Г. ... повідомляють напівпровіднику негативний заряд.
9.15д. Опір вольфрамової нитки лампи при 20 °С рівно 20 Ом. Опір тієї ж нитки в робочому стані 188 Ом. Яка температура розжареної нитки?

А. Від 1500 °С до 1590 °С.                   Б. Від 1600 °С до 1690 °С.

B. Від 1700 °С до 1790 °С.                   Г. Від 1800 °С до 1890 °С.
9.16д. Якщо електроди мідні, то процес електролізу мідного купоросу триватиме поки ...

А. ... виснажиться розчин мідного купоросу. 
Б. ... розчиниться анод.

B. ... розчиниться катод. 
Г. ... існує напруга на електродах. 
9.17д. Скільки нікелю виділиться на катоді при електролізі за 1 ч при силі струму 10 А?

А. Від 6 г до 8 Г.      Б. Від 8 г до 10 Г.        В. Від 10 г до 12 Г.       Г. Від 12 г до 14 Г.
9.18д. Три електролітичні ванни сполучено послідовно (див. малюнок). При електролізі ...
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А. ... більш всього хлору виділиться в першій ванні. 
Б. ... більш всього хлору виділиться в другій ванні.

B. ... більш всього хлору виділиться в третій ванні.

Г. ... у всіх трьох ваннах виділиться однакова кількість хлору.

9.19д. Визначте масу срібла, яке виділилося за 2 год на катоді при електролізі нітрату срібла, якщо електроліз проводиться при напрузі 2 В, а опір розчину 5 Ом. 
А. Від 0,5 г до 1 Г.       Б. Від 1 г до 2 Г.          В. Від 2 г до 3 Г.       Г. Від 3 г до 4 Г.
9.20д. На яких електродах (див. малюнок) в послідовно сполучених електролітичних ваннах при електролізі виділятиметься мідь?
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А. На четвертому електроді.             Б. На другому електроді.

B. На третьому електроді.                 Г. На третьому і четвертому електродах.
9.21 д. Нікелювання виконують струмом густиною 100 А/м2 (густина струму j = І/S, де I — сила струму, S — площа поперечного перетину провідника). Через який час шар нікелю досягне товщини 0,05 мм?

А. Від 200 хв. до 240 хв.           Б. Від 240 хв.  до 280 хв..

B. Від 280 хв.  до 320 хв.          Г. Від 320 хв.  до 360 хв.

9.22д. З якою швидкістю досягають анода електронної лампи електрони, випущені катодом, якщо напруга між катодом і анодом рівно 200 В? Початковою швидкістю електрона можна нехтувати.

А. Від 5000 км/с до 6000 км/с.              Б. Від 6000 км/с до 7000 км/с.

B. Від 7000 км/с до 8000 км/с.              Г. Від 8000 км/с до 9000 км/с.
9.23д. При якій напруженості поля починається самостійний розряд в повітрі, якщо енергія іонізації молекул рівна 2,4·10-18 Дж, а середня довжина вільного пробігу електронів 5 мкм?

А. 3·104 В/м.

Б. 3·105 В/м.

В. 3·106 В/м.

Г. 3·107 В/м.
9.24д. При якій напруженості електричне поле може повідомити електрону на довжині вільного пробігу (1 мкм) швидкість, рівну його середній квадратичній швидкості при кімнатній температурі?

А. Від 102 В/м до 103 В/м.            Б. Від 103 В/м до 104 В/м.

B. Від 104 В/м до 105 В/м.            Г. Від 105 В/м до 106 В/м.
9.25д. Відстань між катодом і анодом вакуумного діода рівно 1 см. Скільки часу рухається електрон від катода до анода при анодній напрузі 440 В? Початковою швидкістю електрона можна нехтувати, електричне поле вважайте однорідним.

А. Від 0,1 нс до 0,5 нс.                Б. Від 0,6 нс до 1,2 нс.

B. Від 1,3 нс до 2,5 нс.                Г. Від 3,5 нс до 7,5 нс 

9.26в(5 балів). При 0 °С опору двох провідників, сполучених послідовно і підключених до джерела струму, R1 = 1 Ом і R2 = 2,5 Ом. Перший провідник нагрівали до 850 °С, а температура другого залишилася незмінною. Потужність струму в першому провіднику при цьому не змінилася. Знайдіть температурний коефіцієнт опору матеріалу провідників. Внутрішнім опором джерела можна нехтувати.
9.27в(4 бали). На скільки градусів нагріється алюмінієвий провідник з площею поперечного перетину 1,8 мм2 після пропускання по ньому струму 3 А протягом 20 с? Вважайте, що половина енергії, що виділяється, передається повітрю.
9.28в(5 балів). В чистий напівпровідник (кремній) додали 0,00001% атомів домішки (фосфор). Який тип провідності матиме напівпровідник? Якою стала концентрація вільних носіїв? Густина кремнію 2400 кг/м3.
9.29в(4 бали). На катоді електролітичної ванни з розчином мідного купоросу за 20 мін виділилося 1,64 г мідь. Амперметр, включений в коло послідовно з ванною, показує струм 3,8 чи А. Правильно проградуйований амперметр?
9.30в(4 бали). При електролітичному отриманні нікелю витрачається 10 кВт·год електроенергії на кілограм. При якій напрузі відбувається електроліз? Втрати енергії не враховуйте.
9.31 в(5 балів). Знайдіть швидкість впорядкованого руху електронів в мідному провіднику з площею поперечного перетину 30 мм2 при силі струму 50 А. Вважайте, що на кожний атом доводиться один електрон провідності.
9.32в(5 балів). Середня швидкість впорядкованого руху електронів в мідному провіднику з площею поперечного перетину 1 мм2 дорівнює 7,4·10-3 см/с. Знайдіть силу струму в провіднику. Вважайте, що кожний атом міді дає один вільний електрон.
9.33в(5 балів). До кінців сталевого провідника опором 3 Ом з площею поперечного перетину   1 мм2 прикладено напруга 4 В. Визначте середню швидкість впорядкованого руху електронів в провіднику, якщо їх концентрація 4·1028  м -3.
9.34в(4 бали). Електрон із швидкістю 2·107 м/с влітає паралельно пластинам в плоский конденсатор, напруженість поля в якому 6 кВ/м. Знайдіть модуль і напрям вектора швидкості електрона у момент вильоту з конденсатора, якщо довжина пластин конденсатора 6 см.
9.35в(4 бали). Щоб електрон міг іонізувати молекулу газу, його кінетична енергія повинна перевищувати 15 еВ. При якій напруженості поля електрон отримає таку енергію на шляху 1 мкм?
9.36в(4 бали). Якою повинна бути температура атомарного водню, щоб середній кінетичній енергії поступального руху атомів була достатньо для іонізації при зіткненні? Потенціал іонізації атомарного водню 13,6 В.

9.37в(5 балів). Плоский повітряний конденсатор зарядили до напруги 10 кВ і від'єднали від джерела напруги. Відстань між обкладаннями конденсатора 2 мм Між ними поміщений іонізатор, який створює кожну секунду 1010 пар іонів. Вважаючи, що 50% іонів досягають обкладань конденсатора, визначте напругу на обкладаннях конденсатора через 10 с.
9.38в(4 бали). Аеростат об'ємом 250 м3 потрібно заповнити воднем при температурі 27 °С і тиску 100 кПа. Який заряд необхідно пропустити при електролізі через слабий розчин сірчаної кислоти, щоб отримати необхідну кількість водню?
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